



**Errata II do Edital 001/IFAM/2015 - Processo Seletivo do Mestrado Profissional em Ensino Tecnológico -MPET**

<b>ONDE SE LÊ</b>	<b>LEIA-SE</b>
2. Prova Oral - 07/11/2015 a 12/12/2015 a partir das 9h	2. Prova Oral - 07/12/2015 a 12/12/2015 a partir das 9h
<b>Inserir item:</b> 6.3 Todas as etapas deste processo seletivo, relativas às vagas de ampla concorrência, serão realizadas no <i>Campus</i> Manaus Centro, localizado na Av. Sete de Setembro, 1975, Centro, CEP 69020-120, Manaus/AM.	
<b>Inserir no anexo IV - 5. Lista de documentação apresentada no ato da inscrição:</b> l) Carta de disponibilidade institucional assinada pelo Diretor Geral do <i>Campus</i> no qual o candidato está lotado, para candidatos a preenchimento de vagas do IFAC. m) Título de Eleitor e do comprovante da última votação	

Manaus, 5 de outubro de 2015

Lucilene da Silva Paes  
Profª Lucilene da Silva Paes  
Presidente do Processo Seletivo MPET/2015  
Portaria nº1.077-GAB/DG/CMC/IFAM